

Prioritățile Președinției luxemburgeze a Consiliului UE - iulie - decembrie 2015

Agenda PRES LU în domeniul ECOFIN va fi centrată pe **stimularea investițiilor** pentru creștere și ocupare, în mod concret bazându-se pe Planul de Investiții pentru Europa, care încearcă să determine investiții în economia reală de până la 315 mld. de euro. PRES LU va susține totodată inițiativele COM în vederea consolidării unui cadru legislativ predictibil și eliminării constrângerilor asupra investițiilor.

O altă prioritate a PRES LU este **Uniunea piețelor de capital**, considerată necesară pentru a elimina barierele din calea investițiilor transfrontaliere, în vederea îmbunătățirii și extinderii surselor de finanțare pentru IMM-uri și întreprinderi mari de pe piețele de capital din toate statele membre ale UE.

Două propuneri legislative sunt în atenția PRES LU în acest context pentru al doilea semestru al lui 2015:

- propunere pentru asigurarea unei securitizări transparente, simple și de înaltă calitate, pentru a revitaliza o piață care nu și-a redobândit nivelul anterior crizei și pentru a aborda riscurile asociate cu securitizarea
- revizuirea cerințelor Directivei privind prospectele de emisiune, pentru a facilita accesul la piețele de capital pentru IMM-uri

PRES LU dorește completarea reglementărilor privind serviciile financiare, accelerând negocierile în principal pe reforma structurală a sectorului bancar.

PRES LU va organiza **negocierile bugetare anuale** la nivelul Consiliului și cu Parlamentul European, în scopul de a ajunge la un acord privind bugetul UE 2016. PRES consideră că trebuie acordată o atenție deosebită creditelor de plată și restructurării planului de plăți, conform solicitării Parlamentului European.

PRES LU va încerca să-și îndrepte eforturile către o **abordare integrată a Uniunii economice și monetare (EMU)**, ai cărei piloni au în prezent ritmuri diferite de implementare și pe abordarea dimensiunii sociale în acest context. Un element important este considerat și concentrarea pe investiții sociale, în particular capitalul uman.

PRES LU intenționează să așeze **lupta împotriva fraudei și evaziunii fiscale** într-un context global, în conexiune cu deciziile G20 și OECD. De asemenea, dorește să finalizeze negocierile asupra **propunerii privind transparența și schimbul de informații cu privire la deciziile fiscale**. PRES speră să realizeze progrese și în privința Directivei privind baza comună consolidată de impozitare a societăților (CCCTB).

În ceea ce privește TVA-ul, PRES LU va continua negocierile privind declarația standard de TVA și tratamentul pentru vouchere. Totodată, va continua eforturile de a îmbunătăți guvernarea Uniunii Vamale.